美债评级下调的影响越来越重,全球股市面临崩盘风险。

昨日,沪深两市双双低开,沪指相继跌破2600点和2500点关口,创下今年新低2497.92点,个股一度出现跌停潮。市场情绪极度低迷,除少数个股飘红外,绝大多数个股飘绿。截至收盘,沪指报2526.82点,跌99.60点,跌幅3.79%;深成指报11312.63点, 跌389.13点,跌幅3.33%。亚太股市遭遇"黑色星期一",韩国股市一度临时停盘。 晚报记者 徐刚领/文 马健/图

又是"黑色星期一",沪指盘中跌破2500点微博一片惊呼:俺的亲娘呀,我好惨呀! 全球股市满盘绿,韩国证券交易所启动临时停盘措施

差点压垮全球股市的 最后一根稻草就是美国信用级别下调

四成网民认为,沪指将跌至2000点以下

沪深两市再现跌停潮

8月5日晚,美国三大信用评级机构之一标准普尔宣布将美国信用评级从最高级别的AAA下调至AA+,并将其评级前景定为"负面"。这是美国历史上首度丧失AAA评级,引起全球关注。

周一,A股低开低走,盘中剧烈跳水,大 跌逾百点,沪指2600点、2500点关口相继失 守,跌至一年来新低点,市场恐慌情绪骤升, 两市再现跌停潮。

两市仅黄金板块上涨,船舶、纺织、新能源等板块跌幅居前,两市有60余只个股跌停。

船舶制造板块重挫逾7%,跌幅居第一, 广船国际、中船股份、太阳鸟、中船股份等跌 幅超7%。

昨日,由于黄金期货价格超过1700美元,因此,黄金板块涨幅逾4%,个股全线飘红。恒邦股份、山东黄金、中金黄金、紫金矿业、豫光金铅等上涨。

韩国股市跌得临时停盘

受标普下调美国主权信用评级影响,亚 太股市遭遇"黑色星期一",主要股市均大幅 下跌,多个市场跌幅超过3%。

昨日,日本股市日经225指数收盘跌2.18%,澳大利亚标普200指数跌2.91%,台湾加权指数跌3.82%。

韩国股市暴跌,韩国成份指数跌3.82% 报收1869.45点,盘中跌幅一度超过6%,韩国 KOSDAQ(即创业板)指数盘中一度下跌 10.41%。韩国证券交易所被迫宣布:主板市 场暂停交易5分钟,KOSDAQ市场因跌幅一 度超过10%,暂停交易20分钟。

香港股市周一连续第五个交易日低收,截至收盘,恒生指数报20490.57点,下跌455.57点,跌幅2.17%。

黄金期货突破1700美元大关

标普调降美国主权信用评级导致市场恐慌,国际大宗商品市场、亚太股市全线大跌,唯有黄金受避险情绪推涨至历史高点。

周一上午,纽约黄金期货电子盘突破每 盎司1700美元,创下历史新高。周一,亚太 午盘,国际现货黄金上涨至1715美元附近。

今年以来,黄金价格已累计上涨约20%, 为连续第11年上涨。

四成网民认为沪指将破2000点

昨日,新浪网组织了"大盘底部在哪里?"的调查。截至昨日下午5时30分许,共有61200多人参与。结果,40.9%的人认为,沪指将跌至2000点以下。"美信用降级能否导致新一轮金融危机?"截至昨日下午5时30分许,共有49200多人参与。结果,66.3%的人认为"会",19.7%的人认为"不会",14.1%的人认为"不好说"。"你是否看好美国经济前景?"71.7%的人表示"不看好",10%的人表示"看好",11.3%的人表示"不好说"。



市内一家证券交易所内,股民没几个,股指曲线走得实在难看。

博

上

大家对于后市不必过于悲观

本地玩家看好

昨日,资深股民郭建甫说,此次股市 大幅度下跌,与欧债危机与美债评级下 调有一定的关系,另外,我国治理通货膨 胀的形势仍然严峻,未来加息的可能性 较大。"为避免美国评级下调冲击市场, 七国集团财政部长和央行行长今天在亚 洲市场开盘前发表联合声明,称将采取 一切必要措施确保金融稳定和经济增 长。这是一个好消息,只要外围市场稳 定,中国股市就不会跌得太深。"郭建甫 说,沪指的下跌目标是2450点左右,大家对于后市不必过于悲观。他目前仍持有70%的仓位,主要是煤炭和有色金属。

华泰证券郑州农业路营业部资深分析师葛志伟说:"9日,国家统计局将公布7月宏观经济数据,大家基本认为,CPI不会马上降下来,还会维持在上个月的6.4%左右,因此,国内宏观调控的形势仍不乐观。我建议,近期尽量不要抢反避"

此次下跌最近似于1994年那次

专家说法

资深分析人士花荣认为,在标普下调美国债评级的导火索作用下,本就比较弱势的A股终于破位,以长阴击溃的方式创出今年新低。那么,这次A股暴跌是什么样的性质呢?"与过去历史上的几次大跌行情比较,此次下跌最近似于1994年那次。比如说大扩容导致的阶段

性的供需失衡,比如说通货膨胀的经济背景。如果这个看法是对的,此次股市的下跌时间、杀伤力可能会超出许多人的估计和承受力。"

花荣说,如果大盘出现反弹,给出逃跑的机会而不跑的话,则谁也怨不得,只能怪自己的愚蠢无能和命运多舛了。

美元体系的崩溃是迟早的事情

在宋鸿兵眼中,这是一场新的货币战争。"无论如何,呼之欲出的第三轮量化宽松货币政策对全球货币市场而言都是一种新的绞杀。"8月6日,《货币战争》作者宋鸿兵接受媒体专访时说。

"从长远来看,美国债务危机暴露 出的问题将彻底葬送美元体系。"宋鸿 兵认为,美国国债作为全球货币储备资 产,这个制度本身的设计一定会导致美 元体系的崩溃。这是逻辑上的必然,没 有办法通过美国经济增长来摆脱,"美 元体系的崩溃是迟早的事情,而不是会 不会的事情"。

在宋鸿兵看来,2008年是金融机构的危机,现在则是主权信用危机,"货币危机和金融危机的最大差别是金融危机爆发时,政府可以通过印钞票来解决,而当政府印钞票这个行为本身出问题后,是没有更好的办法来解决的"。

所以,一旦爆发主权信用危机特别 是美国的主权信用危机,影响和冲击力 会比2008年更严重。 没日没夜的女人:"黑色星期一",股 市真的要崩盘了吗? 俺的亲娘呀,我好 惨呀!

MissChildren:今天是彻底被全球股市绑架的一天。

fancynana:美国有美债危机,中国就没有?前阵子的城投债危机已经有苗头,地方债安全吗?银行大量的灰色理财资金进入到房地产,房地产不跌,还好,一旦房地产价格下降,风险很不可控。中国股市跌是按照自己的节奏,虽然和全球危机相关,但是本身自己就是要跌的,怨不得别人。

庐亭细雨:看到这几天股市的大跳水,让我不禁想起如此跌宕起伏、玩心跳的股市,郭美美她妈咋就那么狠,女儿干掉红十字,妈妈干掉全球股市……

瀟蝶:房价在涨与跌之间徘徊。肉价在涨与跌之间徘徊!股市在涨与跌之间徘徊!股市在涨与跌之间徘徊!油价在涨与跌之间徘徊!油价在涨与跌之间徘徊!……这年头,还有什么不是在涨与跌之间徘徊的呢?

最后补充一个数字

4.0% 考虑到世界经济增长的新情况,高盛近日下调全球经济增长预测,2011年全球经济增长率由此前的4.1%下调至4.0%,而正身处债务危机中的美国2011年经济增长率则由1.8%调低至1.7%。 据新华社电